

坚持为民务实清廉 走好党的群众路线

王田业在全县党的群众路线教育实践活动动员会上强调

以向问题真正“叫板”赢得群众真心“叫好”

本报讯(记者 张猛 通讯员 金国明 文/图)3月10日,西华召开全县党的群众路线教育实践活动动员会,标志着该县此项活动全面启动。省委第五督导组组长张丽彩,副组长刘洪山、曾亮,县领导王田业、林鸿嘉、孙红伟、耿宝山、范庆云、高潮等出席会议。王田业强调,要严格按照活动总要求,继续开展好作风建设三大活动,加大正风肃纪力度,开展专项治理,着力解决群众反映强烈的突出问题,以向问题真正“叫板”,换来群众真心“叫好”。

在3月10日召开的西华县党的群众路线教育实践活动动员会上,王田业指出,在全党深入开展以“为民、务实、清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。开展群众路线教育实践活动是党情的需要,是国情的需要,更是县情的需要,全县上下要高度重视并坚决克服麻木思想、观望心理、敷衍态度、担心倾向、畏难现象和厌战情绪,以正确方向、沿着准确轨道向前推进。

王田业要求,全县各级各单位要根据中央和省委、市委、县委部署,严格按照《实施意见》、《实施方案》要求,扎实开展好第二批群众路线教育实践活动。按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,充分调动领导干部和广大群众的积极性,



县委中心组集中学习场景。

继续开展“讲党性、重品行、作表率、谋发展”、“作风转变暨环境创优”、“下基层听民声解难题办实事”作风建设三大活动,加大正风肃纪力度,开展专项治理,着力解决群众反映强烈的突出问题,以向问题真正“叫板”,换来群众真心“叫好”。

王田业强调,要牢牢抓住从严要求、问题查摆、整改落实、民主生活会

这四个关键点,坚持从严要求,突出问题查摆,强化整改落实,开好高质量的民主生活会。要切实做到“五个贯穿始终”,暨把学习提高贯穿始终,开展专项治理,着力解决群众反映强烈的突出问题,以向问题真正“叫板”,换来群众真心“叫好”。

王田业指出,要确保党的群众路线教育实践活动取得实效,一是要走

出“三个误区”:要走出“活动是组织部门事情”的认识误区,走出“活动是一阵风”的认识误区,二要落实“三个一切”:党的群众路线教育实践活动是最近一个时期的头等大事,搞好此项活动就是最大的政治,全县各级各部门要一切围绕活动,一切服从活动,一切服务活动。三要实现“三个确

保”:一是时间上要保证,二是纪律上要保证,三是效果上要保证。

就如何落实好中央、省市有关精神,王田业强调,全县各级领导班子和党员干部要高度重视,把教育实践活动放在第一位。要把招商引资、信访稳定、文化教育等重点工作纳入到教育实践活动中来,统筹考虑,抓好落实,在开展好教育实践活动的前提下做好其它各项工作;要发挥好县委督导组的重要作用,高标准、严要求,全过程、全方位开展督导,不留情面,不留死角,确保全县教育实践活动扎实、有效地健康开展;要强化宣传引导,加强力量,及时宣传活动中的正反两方面的典型,引导各级领导班子和领导干部真学真查真改。使活动取得实实在在的成效,用教育实践活动推动工作进展,用工作实绩检验教育实践活动效果,争取把全县党的群众路线教育实践活动,做成一项群众“满意工程”。

省委第五督导组组长张丽彩在出席该县党的群众路线教育实践活动动员会讲话中强调,全县各级党组织和广大党员干部要认真贯彻好中央、省委和市委有关精神,保持良好精神状态,采取务实管用措施,发挥领导带头作用,注重搞好统筹兼顾,确保教育实践活动取得实效。要紧紧围绕周口市委开展工作,把中央、省委有关精神学以致用,把教育实践活动认真指导好,把发现问题负责督导好,把活动位置之间相互沟通好,把每个环节严格把关好,努力推动周口教育实践活动健康有序开展。

县委办公室安排部署教育实践活动

本报讯(记者 张猛 通讯员 严相合)3月18日上午,西华县委办公室积极按照中央、省委、市委和县委部署,雷厉风行、率先召开党的群众路线教育实践活动动员会,对此次活动进行具体安排部署。

就如何扎实开展好此项活动,县委常委、办公室主任陆志杰在动员会上强调:一是怎么看,解决认识问题。从历史的、发展的、全面的高度看待和认识教育实践活动,时刻牢记党委办公室“服务上级党委、服务同级党委、服务人民群众”的“三服务”职能,严格按照活动方案要求和县委的安

排部署,用整风的精神对思想上、行动上来一次大洗礼、大扫除,敢于亮剑,敢于刺刀见红,以实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。二是怎么办,解决方法措施问题。要力戒走过场和图形式,找准查实“四风”方面存在的突出问题;要开好民主生活会,分析存在的缺点和努力的方向;要对照服务找差距,实现办事零误差,服务零距离,运转零耽搁的目标,既要完成上级部署的“规定动作”,又要在活动中突出办公室的行业特点和实践特色。三是怎么保障,解决长效机制问题。就是要建章立制,

陆志杰表示,县委办公室作为党委运转中心、神经中枢,肩负着指挥部、参谋部、后勤部这一重大职能,要时刻牢记服务上级党委、服务同级党委、服务人民群众的“三服务”意识,以实际行动带头开展好群众路线教育实践活动。通过学习活动,努力把县委办公室打造成特别能战斗、能奉献、能敬业的战斗集体,真正成为政治坚定、作风优良、群众信赖,为务实清廉的公务员集体。

教育实践活动迅速延伸到基层党组织

全县各行政村党支部书记参加教育实践活动集中培训

本报讯(记者 张猛)3月12日,西华县基层党组织书记党的群众路线教育实践活动培训班在县委党校礼堂开班。县委常委、组织部长周晓燕出席开班仪式,全县各行政村党支部书记参加了开班仪式。

周晓燕在开班仪式上指出,基层党支部书记既是活动的参与者,又是组织者和推动者。全县基层党支部书记要深刻认识开展党的群众路线教育实践活动的重要性和紧迫性,切实把思想和行动统一到

中央、省委、市委和县委的决策部署上来。紧紧围绕目标任务,努力使这项活动抓出成效、抓出特色、抓出影响。同时,要牢牢把握关键环节,高标准、高质量地开展此项活动,为构建和谐西华、务实西华、美丽西华、富裕西华作出更多更大的贡献。

据了解,此次培训活动为期两天,内容包括:专题辅导、重点项目建设及农村干部教育管理启示、基层党风党纪讲座等。

县委宣传部 召开教育实践活动动员会

本报讯(记者 张猛 通讯员 胡新生 杜林)3月19日下午,西华县委宣传部召开党的群众路线教育实践活动动员会。县委常委、宣传部长牛正田出席会议并作动员报告。

牛正田指出,宣传系统党员干部要按照党的群众路线教育实践活动部署要求,充分认识开展群众路线教育实践活动的重要性,以饱满的政治热情积极投身活动。宣传部领导班子要充分发挥表率作用,干部做到的,领导干部自己首先要做到。要着力解决“四风”等突出问题,防止走形式主义,按照有关要求,制定好工作计划,搞好分工,细化职责,健全各项规章制度,对发现的问题及时进行协调解决。要做到教育实践活动与宣传思想工作有机结合起来,统筹兼顾、科学安排,避免“两张皮”,实现“双促进”,做到“两不误,双提高”,确保活动取得实效。为务实西华、和谐西华建设,多鼓发展之劲,多聚发展之力,多造发展之势。

县委活动第八督导组出席动员会,并对县委宣传部开展教育实践活动提出了具体指导意见和建议。最后,在督导组的监督指导下,还对宣传部领导班子及领导干部作风建设进行了民主评议。

西华县党委信息工作 全市第一 全省先进

本报讯(记者 张猛 通讯员 严相合)市委办公室日前通报了对各县市区2013年度党委信息工作的考评结果:西华县党委信息工作再获全市第一名、全省先进的佳绩。

2013年,西华县委办公室按照县委提出的“三逢三争”工作要求,在开展信息工作中不断增强服务意识,注重提高信息质量和加强规范管理,使党委信息质量和服务水平得到全面提升。

围绕“三贴近”,强化服务功能。一是贴近领导意图。坚持把领导时刻关注、正在思考、有待了解的问题,作为信息工作的切入点,切实把握党委每个时期的工作重点,有选择地采编报送能带动全局、适用对路的信息。二是贴近基层工作。及时筛选整理和提炼加工基层单位上报的信息,从中发现闪光点;加大信息调研,总结挖掘亮点专题信息。三是贴近上级需求。以上级需求为导向,精筛选、巧传送,把最能反映地方特点、上级急需了解、紧跟工作形势的信息适时向上级报送,提高上级领导关注度和信息采纳率。

注重“三强化”,提高信息质量。一是强化“高站位”。县委办公室明确规定,县委重要会议、县委主要领导调研活动,信息人员必须参加,促使信息工作人员能“高站位”写信息,始终与领导思路合拍。二是强化“能超前”。县委办公室不定期召开信息讨论会集体研究,对把握不准的信息,主动征询县委主要领导意见,保证采编信息在超前的同时,能有情况、有问题、有建议。三是强化“出精品”。严格信息审核程序,逐级审签上报,确保上报高质量信息。

实行“三落实”,加强规范管理。一是责任目标落实。年初制定《西华县党委信息管理和考评办法》,明确三类管理单位,实行量化积分任务分解,增强工作主动性。二是工作运转落实。定期召开信息例会,发布近期信息报送要点;每月通报各单位信息采用情况,增强信息报送积极性;定期组织召开信息工作座谈会,挖掘有深度、有价值信息。三是奖惩考核落实。按照《考评办法》规定,严格信息奖惩。每年召开一次全县党委信息总结表彰会,给予物质和精神奖励;实行每月通报,成绩连续三次后三名的单位,召开由单位主管副职参加的问题分析会,写出整改措施。

■“记者走乡村”系列报道之十七

县委书记当起推销员 辣椒销到海外大市场

□记者 张猛 通讯员 陶中海 李淑娟 文/图



3月14日,艾岗乡苗里岗村农民正在该乡辣椒收购基地
周口市华康农产品贸易有限公司院内清理辣椒杂质。

随着种植规模产业化、管理科学化、统一化,小辣椒让艾岗乡越来越多农户腰包鼓了起来。乡党委书记李炜告诉记者,按照协议规定,经过验收,质量合格、药物残留量在绿色标准之内

的小辣椒,由华康公司以不低于市场价格的价格进行收购。今年辣椒市场价格为每公斤10元左右,华康公司按照行业标准收购,农户每亩收益可达到2000多元,预计2013年全乡辣椒种植收入可达1.6亿元。

华康公司总经理蒋建对该乡的小辣椒产业前景非常看好。他说,随着种植规模的不断扩大和产品质量的不断提升,艾岗小辣椒已逐渐在国内市场形成品牌,许多大企业、大公司主动上门寻求合作,这将更好地推动这一产

业继续做大做强,让艾岗小辣椒闯入海外市场。

县委书记当起推销员

“外国人真的在他们国家能吃到咱们种的辣椒?”采访中,有几位椒农开玩笑似地问蒋建。

蒋建告诉记者,目前,他们公司已

取得ISO9001质量体系认证,并经河

南省进出口检验检疫局批准获得辣

椒出口资格,公司在艾岗乡的辣椒种

植基地也被进出口基地备案;该公

司的“彩甸园”商标申请也已被国家

工商总局商标局受理,近期就可获准注册。

蒋建说,这意味着,艾岗小辣椒已经取

得了出口的通行证。

蒋建解释说,虽然目前艾岗小辣

椒已取得出口资格,但海外市场还没

来得及开发,加之其他原因,在年前,

艾岗小辣椒何时能端上海外餐桌,他

们心里还真没个谱。

“外国人真的在他们国家能吃到

咱们种的辣椒?”采访中,有几位椒

农开玩笑似地问蒋建。

蒋建告诉记者,目前,他们公司已

取得ISO9001质量体系认证,并经河

南省进出口检验检疫局批准获得辣

椒出口资格,公司在艾岗乡的辣椒种

植基地也被进出口基地备案;该公

司的“彩甸园”商标申请也已被国家

工商总局商标局受理,近期就可获准注册。

蒋建说,这意味着,艾岗小辣椒已经取

得了出口的通行证。

蒋建解释说,虽然目前艾岗小辣

椒已取得出口资格,但海外市场还没

来得及开发,加之其他原因,在年前,

艾岗小辣椒何时能端上海外餐桌,他

们心里还真没个谱。

“外国人真的在他们国家能吃到

咱们种的辣椒?”采访中,有几位椒

农开玩笑似地问蒋建。

蒋建告诉记者,目前,他们公司已

取得ISO9001质量体系认证,并经河

南省进出口检验检疫局批准获得辣

椒出口资格,公司在艾岗乡的辣椒种

植基地也被进出口基地备案;该公

司的“彩甸园”商标申请也已被国家

工商总局商标局受理,近期就可获准注册。

蒋建说,这意味着,艾岗小辣椒已经取

得了出口的通行证。

蒋建解释说,虽然目前艾岗小辣

椒已取得出口资格,但海外市场还没

来得及开发,加之其他原因,在年前,

艾岗小辣椒何时能端上海外餐桌,他

们心里还真没个谱。

“外国人真的在他们国家能吃到

咱们种的辣椒?”采访中,有几位椒

农开玩笑似地问蒋建。

蒋建告诉记者,目前,他们公司已

取得ISO9001质量体系认证,并经河

南省进出口检验检疫局批准获得辣

椒出口资格,公司在艾岗乡的辣椒种

植基地也被进出口基地备案;该公

司的“彩甸园”商标申请也已被国家

工商总局商标局受理,近期就可获准注册。

蒋建说,这意味着,艾岗小辣椒已经取

得了出口的通行证。

蒋建解释说,虽然目前艾岗小辣

椒已取得出口资格,但海外市场还没

来得及开发,加之其他原因,在年前,

艾岗小辣椒何时能端上海外餐桌,他

们心里还真没个谱。

“外国人真的在他们国家能吃到

咱们种的辣椒?”采访中,有几位椒